

Те не са напълно посветени на Бога и не са заченати, като духовни същества. Те са в по-високо състояние от света, понеже приемат Исус за свое изкупление от греха, но не са приели вишното звание на този век, за да станат част от духовното семейство на Бога. Ако продължават да постоенствуват в вяра и се покоряват напълно на правилните закони на Христовото Царство в времената на възстановлението, накрая ще постигнат подобие то на съвършения земен човек Адам. Те ще си възстановят напълно всичко, което било изгубено чрез него. Ще достигнат същото човешко съвършенство, умствено, морално и физическо и отново ще бъдат в образ Божий, както бил Адам, защото за всичко това били изкупени.

Положението им на оправдани – равнище N, подобно на чулите и повярвалите в спасението в Христа е особено благословение на което се радват чрез вяра, по-рано от обикновения свят (защото през Хилядогодишния век, всички ще достигнат до точно познание на Истината през Хилядогодишния век.) Те обаче имат предимството на по-ранния старт и известен прогрес в правилна посока. Но класа (p) не може да подобри действителното състояние на ситаните за оправдани понастоящем. Сега то е гарантирано за специална цел. Да се даде възможност на някои да направят приемлива

жертва и станат класа (n), като членове на "телото на Христа." Класа (p) получава Божи-ята милост (оправдание) "*напраздно*." (2-ро Коринтяни 6:1) Те не съумяват да го използват и да продължат да се представят, като приемливи жертви по времето когато жертвите се приемат от Бога. Тази класа, макар и не "светии", не членове на посветеното "тело" са наречени от Апостола "братя" (Римляни 12:1) В същия смисъл, когато цялата човешка раса бъде възстановена, ще бъдат завинаги братя на Христа и деца на Бога, макар и от различно естество. Бог е Отец на *всички*, които са в хармония с него на всяко равнище и всяко естество.

Една друга класа свързана с номиналната църква, която не повярвала никога в Исусовата жертва за греховете и, и следователно не е оправдана—не е на равнище N — е представена под равнище N чрез секция (q). Те са "вълци в овчи кожи" и все пак се наричат християни и са признати за членове на номиналната църква. Те не са истински вярващи в Христа, като тяхен Изкупител и спадат към равнище R. Те са част от света, и мястото им не е в Църквата и й нанасят голяма вреда. Църквата през Евангелския век съществувала в смесено състояние с различните класи p, m, r и q, общуващи заедно и всички наричащи себе си християни. Както нашия Господ предсказал, че номи-

налното небесно царство (номиналната църква) е като поле засято с пшеница и плевели. Той казал: "Нека растат заедно до жетвата" в края на века. По време на жетвата той ще каже на жетварите ("ангелите" – вестителите) съберете плевелите, вържете ги на снопове и ги изгорете, но съберете пшеницата в хамбарите ми. – Матей 13:38,41,49.

Тези думи на нашият Господ сочат, че докато той направил така, че и двете да растат заедно през века и бъдат признати за членове на номиналната църква, направил също така, да настъпи време на разделение между различните елементи, когато онези, които наистина са Църква, светиите му (n), одобрени и признати от Бога ще се проявят. – Матей 13:39.

През Евангелския век доброто семе растяло, а плевелите и фалшивикатите също. "Доброто семе са децата на Царството" – духовните деца, класите (n) и (m), докато плевелите са чадата на злия. Всички от класа (q) и мнозина от класа (p) са затова плевели, защото "никой не може да служи на двама господари" и "вие сте слуги на когото служите." Както спадащите към класа (p) не посвещават службата и талантите си на Господа, който ги е купил – в разумна служба – без съмнение те дават много от времето и таланта си в същност против Бога и затова в служба на врага.

Забележете сега на картата-жетвата, или края на Евангелския век. Забележете двете части на които е разделена – седем години и тридесет и три години – точная паралел на жетвата на Юдейския век. Подобно на юдейската, тази жетва ще бъде време на скръб и пресяване Църквата и след това време на гняв и изливане на седемте последни язви върху света, включително номиналната църква. Юдейската църква била "сянка" или образ на равнището на плътта на всичко на което Евангелската Църква ще се радва на духовно равнище. Онова което поставило на изпитание Израел по плът в жетвата на тяхния век била ИСТИНАТА, която им била представена. Истината която тогава била на времето си, била сърпа и разделила "истинските Израелитяни" от номиналната Юдейска църква, а от истинското жито имало част сравнена с лицемерите.

Същото е и с жетвата на този век. Жетвата на Евангелския век, подобно на тази на Юдейския век е под надзора на главния жетвар – нашия Господ Исус, който тогава трябва да присъствува. (Откровение 14:14). Първата работа на нашия Господ в жетвата на този век ще бъде да раздели Истината от лъжата. Поради смесеното състояние на номиналната църква, нашия Господ я нарича "Вавилон" – объркване, а жетвата е време на разделяне за различните класи на номинал-

ната църква и за ожънване и усъвършенствуване на (п) класа. Житото ще бъде отделено от плевелите, зрялото жито от незрялото и т.н. В класа (п) са "първите плодове" на житото, а след като в определеното време когато станат Христова невеста, ще бъдат завинаги със и подобни на нейния Господ.

Отделянето на малкото стадо от Вавилон е посочено от фигура (s). Тя е на път да стане едно с Господа, да носи името му и да участва в славата му. Прославения Христос, Глава и тело е посочен от фигура (w). Фигури t, u, v, представят Вавилон-номиналната църква-падаща и ставаща на парчета по "времето на скръб," в деня на нашия Господ. Макар че това може да изглежда ужасно, все пак в същност ще бъде предимство за всичката истинска пшеница. Вавилон пада защото не е това, което твърди, че е. Номиналната църква е съставена от много лицемери, които се приобщили към нея защото е на почит в очите на света и с поведението си прави Вавилон зловонен в ноздрите на света. Бог винаги е знаел действителния им характер, но съгласно целта му ги оставя сами до жетвата, когато "ще събере от Царството си (истинската Църква и върже в снопове) всите съблазни и онези, които правят беззаконие и ще ги хвърли в пеща огненна (скръб) разрушителна за номиналната им система и лъжлива

неискренност) ... Тогава праведните (класа (п) ще сияят, като слънцето в Царството на Отца им." (Матей 13:41-43) Скръбта сполетяваща Църквата ще бъде повод зависим в огромна степен от разтежа на безверието и спиритизъма. Тя ще бъде от различен вид и ще бъде сурово изпитание, защото Вавилон поддържа толкова много учения противни на Божието Слово. Както в жетвата на Юдейския век, *кръста* на Христа бил за Юдеите, когото очаквали в слава и власт, камък на препъване, а за мъдрите с светска мъдрост гърци, глупост, така в жетвата на Евангелския век, ще бъде отново камък на препъване и камък на съблазън.

Всяки който е градил върху Христа нящо друго освен златото и скъпоценните камъни на Истината и характер съответстващ на тях, ще се окаже жестоко нападнат по време на гнева (огъня) защото всяко дърво, слама и стърнище на учение и практика ще изгори. Градилите правилно и затова притежаващи одобрен характер са представени от фигура (s), докато (t) представя "голямото множество" родени от духа, които са строили с дърво, плява и стърнище-жито, но не напълно узряло по време на събиране първите плодове (s). Те (t) изгубили наградата - престола и Божественното естество. В последна сметка те ще постигнат рождение, като духовни същества, но на равнище по-

низшо от Божественното естество. Макар че наистина са посветени, те са победени от светския дух до такава степен, че не успяват да представят живота си в жертва. Дори по време на "жетвата," докато живите членове на невестата били отдалени от другите чрез *Истината*, ушите на другите (т) ще са запушени за слушане. В това време на разделение те, ще бъдат бавни в вяра и бавни в действие. Без съмнение те, ще бъдат в голяма степен слисани след като разберат, че невестата е вече завършена и обединена с Господа, и понеже са толкова равнодушни и претоварени, изгубили голямата награда.

Хубостта на Божия план обаче, която ще започнат да различават, като такава на любов както за тях, така и за човешкия свят ще им помогне да съумеят да преодолеят скръбта си и ще извикат: "Алилуя защото Всемогъщия Бог царува. Да се радваме и веселим и го почитаме, защото настъпи сватбата на Агнето и жена му е приготвила себе си." (Откровение 19:6,7) Забележете също изобилните Божии предвиждания. На тях е изпратена вест: Макар че не сте невеста на Агнето, можете да присъствувате на сватбенната вечеря. "Блаженни са онези, които са покани на сватбенната вечеря на Агнето." (9 ст.) Чрез Божии наказания, в определеното време, това общество ще бъде в пълна хармония с него и неговия план. Те ще из-

перат дрехите си и в последна сметка ще постигнат положение след невестата (y) на духовно равнище L. – Откровение 7:14,15.

Времето на скръб, което ще постигне света ще бъде след като Вавилон започне да пада и да се разпада. Това ще бъде преобръщане на цялото човешко общество и управленията, приготвайки света за царуването на справедливостта. През скръбното време, Израел по плът (e), който бил отхвърлен докле се изпълни числото на езициниците, ще се възстанови в състояние на благосклонност на Бога към него, а Евангелската Църква или духовния Израел ще бъде завършена и прославена. През Хилядогодишния век, Израел ще бъде главен народ на земята, начело на всички, които са на земно равнище на съществуване. Към тях, в единство и хармония, постепенно ще се приближат всички покорни.

Възстановяването им в съвършено човешко естество, както и на света въобще, ще се извършва постепенно, изисквайки за пълното си осъществяване, целия Хилядогодишен век. През Хилядогодишното царуване на Христа, последствията от Адамовата смърт ще бъдат постепенно погълнати и унищожени. Различните му стадии – болести, болка и слабости, както и гроба ще донесат покорство на власта на великия Възстановител, докато в края на века, голямата пирамида на картата

ни ще бъде завършена. Христос (x) ще бъде Глава на всичко – на голямото общество, на ангели и хора–след Отца. Следващо по ред или ранг ще бъде голямото общество, духовните същества (y), след това ангелите, след тях Израел по плът (z) включавайки само истинските Израелитяни начело на земните народи. След това човешкия свят (w) ще бъде възстановен в състояние на съвършенство, подобно на главата на човешката раса, Адам преди да съгреши. Възстановлението ще се осъществи през Хилядогодишния век – "времената за възстановление." (Деяния на ап. 3:21) Обаче някои изсред народа ще бъдат унищожени. Първо, всички, които при пълна светлина и възможност, в продължение на сто години откажат да прогресират към праведност и съвършенство (Исаия 65:20) и второ, прогресиралите към съвършенство, но при последното изпитание в края Хилядолетието се окажат неверни. (Откровение 20:9) Те ще умират с втората смърт от която не е обещано възкресение или възстановление. След като е предвиден напълно индивидуален съд, след като веднаж е дадено Изкупление, Христос не умира повече.

Когато гледаме Великия план на нашия Отец за издигане на Църквата и чрез нея благославяне на Израел и всички земни племена, чрез възстановяване на всичко, това

ни напомня за песента на ангелите: "Слава во вишних Богу, на земята мир, между хората с добра воля." Така ще се осъществи Божия план – "събиране заедно на всичко в Христа." "Кой тогава ще каже, че Божият план е пропаднал? Кой тогава ще каже, че Бог не е обърнал злото на добро и не е направил гнева, както на човеците, така и на Дявола за слава и самия него?"

Фигурата на пирамидата не само служи добре на целта, да илюстрира съвършени същества, но продължава да отговаря на целта на илюстрацията, да представи единството на цялото творение. При изпълнението на Божия план, то ще бъде *едно*, когато под водачеството на Христа бъде постигната хармония и съвършенство на всичко. Христос е Глава на Църквата, която е негово тело, но също и на всичко, което е на небето и на земята.– Ефесяни 1:10.

Христос Исус бил "началото," "Главата," "най-горния камък," "главния (горен) крайъгълния камък" на тази величествена структура, която е само започната и трябва да бъде построена в хармония с линиите и ъглите на горния камък и според него, всяки по-долен камък. Без оглед на това колко вида камъни може да има в тази структура, няма значение колко отделни естества може да има между Божиите синове земни и небесни, за да бъдат завинаги приети от него, всички те трябва

да се съобразяват с образа на Сина му. Всички които бъдат част от тази зграда, трябва да участвуват в духа на подчинение на Бога, на любов към него и всичките му творения. (Това е богато илюстрирано в Исус) в изпълнението на Закона – да възлюбиш Господа с цялото си сърдце, ум, душа и сила и ближния си като себе си.

В процеса (както Божието Слово очертава събирането заедно в едно на всичко, както небесно, така и земно под една Глава) Христос Исус, Главата бил избран пръв. На второ място била Църквата, която е негово тело. След това следват по ред, ангели и други духовни класи, след това достойните от древността на Израел и света. Започвайки с най-висшето, подреждането ще продължи докле всички желаещи *бъдат* въведени в хармония и единство.

Една особенност е това, че изпитания главен, крайъгълен камък (на върха) е поставен пръв и е наречен *основен* камък. Така е илюстриран факта, че основата на цялата надежда към Бога и правдата не е поставена на земята, но на небесата. Построените под него са обединени с небесната основа и се държат към нея чрез небесно привличане и закони. Макар че този ред е твърде противоположен на земните постройки, колко по-подходящо е камъка по чието подобие ще бъде основана цялата структура да се постави

първ и колко по-подходящо е също така да се намери, че основанието ни е *отгоре*, а не *отдолу* и че ние като живи камъни сме "изградени на него в всичко." Така делото ще прогресира през Хилядогодишния век, а всяко творение от всяко естество на небето и земята ще хвали и служи на Бога съобразявайки се с линията на съвършенното поклонение. Тогава Вселената ще бъде чиста, защото в онзи ден "всяка душа която не послуша тогози Пророка ще се изтреби из народа."- Деяния на ап. 3:22,23.

СКИНИЯТА В ПУСТИНИЯТА

Урока показан на картата на вековете и изложен тук в този Божественно устроен образ е урок, който ще бъде съответно по-пълно изследван. Поставяме това едно до друго, така че различните равнища или стъпки към Светая светих да бъдат съевременно забелязани или приети, като излагащи същите стъпки, изучени почти в подробности от нас. Извън двора на Скинията лежи цялия свят потънал в грях, в поквареното състояние R. Влизайки през "вратата" в "двора" ставаме вярващи или *оправдани* личности на равнище N. Продължаващите по-нататък в посвещението си, натискат вратата на Скинията и влизайки в (равнище M) стават Свещенници. Те се подкрепят от

"хляба на предложението," просветени са от "светилника" и принасят приемлив темян на Бога чрез Исуса Христа при "златния олтар." Накрая при първото възкресение, влизат в съвършенното духовно състояние или "Света светих" (равнище L) и приобщени с Исус са вече в славата на Царството, състояние K.